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Arvonlisäverolakiin tehdyn muutoksen myötä yleinen arvonlisäverokanta 
nousee 24 prosentista 25,5 prosenttiin 1.9.2024 alkaen. Muutos vaikuttaa 
osaltaan myös työsuhdepyöräedun maksamiseen, sillä kaikki 
työsuhdepyöriin liittyvät maksut ovat arvonlisäveron alaisia.  
 
Pyöräedun arvo verotuksessa määritetään arvonlisäverollisen 
kuukausivuokran perusteella. Arvonlisäveron korotus nostaa siis ennen 
veronkorotusta työsuhdepyöränsä saaneiden työntekijöiden pyöräedun 
kuukausittaista verotusarvoa +1,21 euroa. Näin ollen osalla työntekijöistä 
pyöräedun arvo on veronkorotuksen jälkeen 101,21 e/kk. Käytännössä 
tämä tarkoittaa, että pyöräetu ei ole enää kaikille työntekijöille täysin 
verovapaa luontoisetu. Sen sijaan jos työsuhdepyörä toimitetaan 
arvonlisäverokannan korotuksen jälkeen eli 1.9.2024 tai sen jälkeen, uusi 
arvonlisäverokanta nostaa pyörän hankintahintaa ja se huomioidaan jo 
vuokrasopimuksessa. 
 
Työnantajalla on mahdollisuus kompensoida korotuksesta johtuvaa 
kustannusta lisäämällä työntekijän bruttopalkkaan verotusarvon nousua 
vastaava euromäärä (1,21 e). Verotuksessa kyseinen tulo on 
polkupyöräedun palkaksi katsottua osuutta. 
 
Muutos koskisi kunnassa noin 15 työntekijää ja tarkoittaisi noin 800 euron 
kustannusta jakautuen kolmelle-neljälle vuodelle. 
 

Päätösehdotus Henkilöstöjaosto päättää, että niiden kunnan työntekijöiden ja 
viranhaltijoiden, joiden työsuhdepyörävuokrasopimus on alkanut ennen 
1.9.2024, bruttopalkkaan lisätään 1,21 euroa. 
 

Päätös Henkilöstöjaosto hyväksyi päätösehdotuksen. 


